15

VIGAS DO NiVEL 3.50m VIGAS DO NiVEL 3.50m

n
\%l P2 P3 P4 -
-

15
L/K
N ¥
N
N

V14

6.06

19

V1=V2=V3=V8=V9=V10=V11 - 7 unid. V12=V13 -2 unid 0
5.00 2.00 5,00 £ V12
60
8 \Q \Q 8 . o on oot P 2N2 @8 C=585 o . I 2N9 @10 C=795 o QQ 127N10 @5C/15 C=100
™ ™ ) ir )
T T T A I OO, +# A s A
i} [ip} 2N2 @8 C=585 | @] | 84N3 @5C/15 C=100 8N12 @5 C=1915
=z — o 2N1 @8 C=816 10 3N9 @10 C=795 )
LS: 55 V2 PGV 57 P'//g :ZJ N R 7@‘ 12\7<111 42350115 C=190
3 3 V4=V6 - 2 unid V14=V15 - 2 unid V5=V7 - 2 unid
o 2N4 @8 C=551 o o 2N13 @10 C=657 o NG 08 G766 -
Gik ED) | Di ) @D, ir :\‘/1 - - I i
: T + T - S Ry &
0 et ‘ ‘ . ‘ \ . w !
P9 V3 P10 P11 P12 ol N4 @8 C=551 o SDGSNSZSCHEGWO o 3N13 @10 C=657 | 8| | 42Nt 95015 G100 b ‘ gﬂasmzacmsczmo
A: 7 7, N 10 10 o 2N6 @8 C=766 e
% S V17
™
o 2N15 @10 C=1024 2N17 @10 C=1051 R %\9&0:‘2958
QL%\ o3 V4 o1 Vﬂ : :F 1
= V5 | |pis P15 : LR PP T TP TP A
— T
& 2
™
n L< V17=V18=V19 - 3 unid
R G i Ve P18 13
— Z! & V7 | lp1g P20 syJ
of 2N20010 =700 2N21 @10 C=1024 e SN23 010 G105t
12
[GE
2 . L e e e TP PP
@ Q 2N22 @10 C=1200
0 0 iyl I ,
— L<‘ P21 V8 P22 P23 P24 N | 35§<215 ‘gcmsc:wo ‘ QQ 358N24 @5C/10 C=100
-~ 7 & SR V17-V18
= =
2 | s v e . | | Relagdo do aco - Nivel 0.00
-~ 7 : ~— VIGAS DE BALDRAME
ACO | N | DIAM [QUANT| UNIT | C.TOTAL | ELEMENTO
8 8 (cm) (cm)
© o CA50 1 8.0 28 816 22848 | V1=V2=V3=V8
2 8.0 28 585 16380 | V9=V10=V11
m! Vﬂ CA60 3] 50| 588 100 58800 | -(x7)unid
- 2% 3! 22 CASO | 4) 80 81 4408 1v4=v6 - (x2)unid Resumo do ago das Vigas de
» — CA60 5 5.0 70 100 7000 Bald V1 - V19
CA50 6| 80 8| 766 6128 | \5=v7 - (x2)unid aldrame - Vi -
CAB0 7 5.0 98 100 9800 ACO | DIAM | C.TOTAL PESO
o - CA50 8| 100 10| 1200 12000 | \/q9=\/13 - (m) (kg)
% ™ 9 10.0 10 795 7950 (x2)unid CA50 8.0 497,64 196,57
CA60 10 5.0 127 100 12700 | estribo V12 10.0 | 1.001,76 618,09
. 11 5.0 127 190 24130 lestribo V13+calha
[Ip)
ﬂ! b33 Vi1 P34 p35 P36 Vj 12 5.0 8 1915 15320 | calha V13
= Z) V. Zi 177/
CA50 13| 10.0 10 657 6570 V14=V15 - CA60 5.0 | 3.843,06 614,89
CAB0 14 5.0 84 100 8400 (x 2 unid) PESO TOTAL
e ~ o o | _ CA50 15| 10.0 6 1024 6144
2| > > 72 16| 10.0 6| 1200 7200 CA50 814,66
17| 10.0 6 1051 6306 vie CA60 614,89
CA60 18 5.0 296 190 56240 estribo V16+calha
P37 P3s - Vi Vﬂ 19 5.0 8| 2958 23664 | calha V16 Vol. de concreto total (Fck= 25 MPa) = 20,82 m?
; ; P49 i =/ CA50 20/ 10.0 12 700 8400 | \17=v18=V19 Area de forma total = 334,17 m?2
oo - 0 S0 = 0 21| 100 12| 1024 12288 | (x 3 unid)
T CA50 22| 100 12| 1200 14400
- 15 \.15 \.1s 23| 100 18| 1051 18918
> CA60 24 5.0 716 100 71600 | estribo V17/V18
25 5.0 358 190 68020 lestribo V19+calha
25 5.0 8| 3579 28632 | calha V19
L] P44l v
P43/ 7 2
0
P45 P46 V13 P47 P48 P49 VJ i
A A 7 % - »
5.25 6.15 2,00 5.00 |\ JPU ,
1 1 1 1 1 N e e s,
15 15 15 15 15 mi EaCiimara
Engenhelira Civit
CREA 1* Reqido - 10.459-C

FOLHA:

"% CONSTRUCAO DA OFICINA ORTOPEDICA
MUNICIPIO DE MARITUBA
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TITULO DO DESENHO: _ _
PROJETO ESTRUTURAL - LOCACAO E ARMACAO DAS VIGAS/PERCINTAS NV-3.50

ELABORAGAO: R RESPONSAVEL TECNICO PROJETO:
MARCIA CAMARA MARCIA CAMARA ESTRUTURAL
CREA - 10.459D/PA CREA - 10.459D/PA
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROJETOS E CONVENIOS DESENHO/CAD. €MARCIA CAMARA AREA CONST: ESCALA: DATA:
CREA - 10.459D/PA 493,24 m2 INDICADA NOVEMBRO/ 2021
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